

ПОКРОВСЬКА МІСЬКА РАДА

ПОСТІЙНА КОМІСІЯ

з питань безпеки і оборони, депутатської діяльності та зв'язків з громадськістю

ПРОТОКОЛ № 11/47-23 дистанційного засідання комісії

м. Покров

“23” листопада 2023 р.

Всього членів комісії: 6 чол.

Присутніх: 6 чол.

Відсутні: -

Головуючий: Кодрін О.М.- голова комісії

Голова комісії ознайомив членів комісії з проектами рішень на чергову 47 сесію, які будуть розглянуті дистанційно:

1. Про присвоєння звання «Почесний громадянин міста Покров» (помертньо) ВОЖИКОВУ Андрію Сергійовичу.

2. Про присвоєння звання «Почесний громадянин міста Покров» (помертньо) МИРОНОВУ Михайлу Анатолійовичу.

3. Про внесення змін до Положення про функціонування офіційного веб-сайту Покровської міської ради та її виконавчого комітету у новій редакції, затвердженого рішенням 25 сесії міської ради 7 скликання від 29.09.2017 № 17.

4. Про внесення змін до персонального складу постійних комісій Покровської міської ради Нікопольського району Дніпропетровської області, затвердженого рішенням 1 сесії міської ради 8 скликання від 23.11.2020 № 4.

5. Про внесення змін до закріплення депутатів Покровської міської ради Нікопольського району Дніпропетровської області 8 скликання за виборчими округами в межах Покровської міської територіальної громади, затвердженого рішенням 2 сесії міської ради 8 скликання від 24.12.2020 № 49.

ВИСТУПИЛИ: Кодрін О.М.- голова комісії

УХВАЛИЛИ: підтримати проекти рішень на розгляд пленарного засідання сесії

РЕЗУЛЬТАТ голосування: *одноголосно*

Голова комісії



Олександр КОДРІН

ПОКРОВСЬКА МІСЬКА РАДА

ПОСТІЙНА КОМІСІЯ

з питань безпеки і оборони, депутатської діяльності та зв'язків з громадськістю

Висновки та рекомендації

(відповідно до статті 47 Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні")

до чергової 47 сесії міської ради від 23.11.2023

№ п/п	Назва проєкту рішення	Висновки та рекомендації	Примітка
1	Про присвоєння звання «Почесний громадянин міста Покров» (помертню) ВОЖИКОВУ Андрію Сергійовичу.	Пропонувати до розгляду на пленарному засіданні сесії	
2	Про присвоєння звання «Почесний громадянин міста Покров» (помертню) МИРОНОВУ Михайлу Анатолійовичу.	Пропонувати до розгляду на пленарному засіданні сесії	
3	Про внесення змін до Положення про функціонування офіційного веб-сайту Покровської міської ради та її виконавчого комітету у новій редакції, затвердженого рішенням 25 сесії міської ради 7 скликання від 29.09.2017 № 17.	Пропонувати до розгляду на пленарному засіданні сесії	
4	Про внесення змін до персонального складу постійних комісій Покровської міської ради Нікопольського району Дніпропетровської області, затвердженого рішенням 1 сесії міської ради 8 скликання від 23.11.2020 № 4.	Пропонувати до розгляду на пленарному засіданні сесії	
5	Про внесення змін до закріплення депутатів Покровської міської ради Нікопольського району Дніпропетровської області 8 скликання за виборчими округами в межах Покровської міської територіальної громади, затвердженого рішенням 2 сесії міської ради 8 скликання від 24.12.2020 № 49.	Пропонувати до розгляду на пленарному засіданні сесії	

Голова комісії



Олександр КОДРІН